

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE POŘ. Č. 16

V souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a s článkem 2.8.1 Pokynů pro zadání zakázek pro programy spolufinancované z rozpočtu SFŽP ČR, zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce.

IDENTIFIKACE ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ

Zadavatel: **ŠKO-ENERGO, s.r.o.**
tř. Václava Klementa 869, Mladá Boleslav II, 293 01 Mladá Boleslav,
IČO: 61675938

Název: **„Modernizace teplárny ŠKO-ENERGO – OB 6 Stavba“**

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

ČÁST 1: PŘESNÉ ZNĚNÍ ŽÁDOSTI DODAVATELE O VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

1. Zadavatel v rámci odpovědi na dotaz č. 1 ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 10 mimo jiné uvedl, že *zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky je vyhotovena v podrobnostech nezbytných pro podání nabídky a zadavatel v žádném případě nepřenáší odpovědnost za její správnost a úplnost na dodavatele*. Chápe tedy dodavatel správně, že pokud zadavatelem předložený výkaz výměr nebude vůbec obsahovat některou z konstrukcí z předané projektové dokumentace, nebo ji bude případně obsahovat v množství odlišném od skutečnosti, tak v případě realizace bude k tomuto přistupováno jako k více či méněpracem? Pokud by domněnka dodavatele byla nesprávná, žádá dodavatel o objasnění, jak bude zadavatel postupovat.
2. Zadavatel od zahájení zadávacího řízení zveřejnil již 12 sad dotazů, přičemž se staví velmi negativně k jakékoli žádosti o prodloužení lhůty pro podání nabídek. Žádáme znovu zadavatele, aby přihlédl nejen ke složitosti projektu a množství dodatečných informací, ale také skutečnosti, že v průběhu lhůty pro zpracování nabídek byly státní svátky, kdy většina zaměstnanců měla několikadenní dovolené, a prodloužil lhůtu pro podání nabídek alespoň o 3 pracovní dny. Prodloužení lhůty, byť o několik málo pracovních dní, může rozšířit okruh účastníků zadávacího řízení a pozitivně tak přispět k zajištění volné hospodářské soutěže o veřejnou zakázku, což je nepochybně v zájmu zadavatele.

ČÁST 2: VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Dotaz č. 1:

*Zadavatel v rámci odpovědi na dotaz č. 1 ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 10 mimo jiné uvedl, že **zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky je vyhotovena v podrobnostech nezbytných pro podání nabídky a zadavatel v žádném případě nepřenáší odpovědnost za její správnost a úplnost na dodavatele**. Chápe tedy dodavatel správně, že pokud zadavatelem předložený výkaz výměr nebude vůbec obsahovat některou z konstrukcí z předané projektové dokumentace, nebo ji bude případně obsahovat v množství odlišném od skutečnosti, tak v případě realizace bude k tomuto přistupováno jako k více či méněpracem? Pokud by domněnka dodavatele byla nesprávná, žádá dodavatel o objasnění, jak bude zadavatel postupovat.*

Odpověď Zadavatele:

Vaše chápání je v zásadě správné, přičemž bude vždy postupováno v závislosti na skutkových okolnostech konkrétního případu a v souladu s příslušnými ustanoveními smlouvy o dílo, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s dalšími příslušnými platnými právními předpisy.

Dotaz č. 2:

Zadavatel od zahájení zadávacího řízení zveřejnil již 12 sad dotazů, přičemž se staví velmi negativně k jakékoli žádosti o prodloužení lhůty pro podání nabídek. Žádáme znovu zadavatele, aby přihlédl nejen ke složitosti projektu a množství dodatečných informací, ale také skutečnosti, že v průběhu lhůty pro zpracování nabídek byly státní svátky, kdy většina zaměstnanců měla několikadenní dovolené, a prodloužil lhůtu pro podání nabídek alespoň o 3 pracovní dny. Prodloužení lhůty, byť o několik málo pracovních dní, může rozšířit okruh účastníků zadávacího řízení a pozitivně tak přispět k zajištění volné hospodářské soutěže o veřejnou zakázku, což je nepochybně v zájmu zadavatele.

Odpověď Zadavatele:

Zadavatel dává na vědomí, že v rámci změny zadávací dokumentace rozhodl o prodloužení lhůty k podání nabídek, která nově uplyne dne 4. června 2024 ve 12:00 hod. Pro bližší informace vizte uveřejněná vysvětlení zadávací dokumentace s pořadovými čísly 14 a 15.